



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ**



**ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Βαθμός Προτεραιότητας: ΕΠΕΙΓΟΝ**

**Κόνιτσα 06/03/2017**

**Αριθ. Πρωτ: -1787-**

Πληροφορίες: Αθανασίου Μαίρη  
Τηλ: 26553 - 60326  
FAX: 26550 - 24000  
Email: [gramatia@konitsa.gr](mailto:gramatia@konitsa.gr)

**Π Ρ Ο Σ**

1. Παγανιά Κων/νο – Μέλος Ο.Ε  
Παρασκευά Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε  
Δημάρατου Αικατερίνη-Μέλος Ο.Ε  
Γαϊτανίδη – Νίνου Ελένη - Μέλος Ο.Ε  
Κοντογιάννη Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε  
Σπανό Βασίλειο – Μέλος Ο.Ε

2. Γραφείο Προγραμματισμού,  
Πληροφορικής και Διαφάνειας.  
(για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Δήμου)

**Τακτική Συνεδρίαση**

Σας προσκαλούμε στις **10-03-2017**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12:00** να προσέλθετε στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κόνιτσας, σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση όπου θα λάβει χώρα η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κόνιτσας, με τα εξής θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87):

<b>ΘΕΜΑ 1<sup>ον</sup></b>	Εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2017-2019.
<b>ΘΕΜΑ 2<sup>ον</sup></b>	Ψηφίσεις πιστώσεων του προϋπολογισμού του Δήμου Κόνιτσας, οικονομικού έτους 2017.
<b>ΘΕΜΑ 3<sup>ον</sup></b>	Ορισμός δικηγόρου για το χειρισμό δικαστικής απόφασης μεταξύ του Δήμου Κόνιτσας και της πρώην Κοινοπραξίας Κ/Σ Καραγιάννης ΔΗΚΕΚΟ
<b>ΘΕΜΑ 4<sup>ον</sup></b>	Λήψη απόφασης για τη λύση μίσθωσης του γραφείου, 2 <sup>ο</sup> ορόφου στην οδό Σανταρόζα 3 Αθήνα με α/α 21, που ανήκει στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΕΥΔΟΞΙΑΣ ΠΑΠΑΛΕΞΙΟΥ ΤΣΕΡΤΟΥ» της Τ. Κ. ΓΑΝΝΑΔΙΟΥ
<b>ΘΕΜΑ 5<sup>ον</sup></b>	Ανάθεση σε Πιστοποιημένο Εκτιμητή του Υπουργείου Οικονομικών της μελέτης μισθωτικής αξίας των δύο ακινήτων στην Θεσσαλονίκη, (ανεξάρτητη κατοικία στην οδό Ζωοδόχου Πηγής 7β, Πεύκα & διαμέρισμα επί της οδού 25 <sup>ης</sup> Μαρτίου 39) που ανήκουν στο Κεφάλαιο

	Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΟΥΧΑ» της Τ.Κ. ΠΑΛΑΙΟΣΣΕΛΙΟΥ
<b>ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup></b>	Ανάθεση σε Πιστοποιημένο Εκτιμητή Υπουργείου Οικονομικών της μελέτης μισθωτικής αξίας του καταστήματος στην Αθήνα (Φ. Νέγρη 9) που ανήκει στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΡΑΒΑΤΖΗ» της Δ.Κ. ΚΟΝΙΤΣΑΣ
<b>ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup></b>	Έγκριση εξόφλησης Τιμολογίων Παροχής Υπηρεσιών (ΤΠΥ) για τις παρασχεθείσες λογιστικές, νομικές και τεχνικές υπηρεσίες στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΗΜΑ» της Τ.Κ. ΚΑΣΤΑΝΙΑΝΗΣ
<b>ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup></b>	Έγκριση εξόφλησης Τιμολογίων Παροχής Υπηρεσιών (ΤΠΥ) για τις παρασχεθείσες λογιστικές, νομικές και τεχνικές υπηρεσίες στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΕΥΔΟΞΙΑΣ ΠΑΠΑΛΕΞΙΟΥ ΤΣΕΡΤΟΥ» της Τ.Κ. ΓΑΝΝΑΔΙΟΥ.
<b>ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup></b>	Έγκριση εξόφλησης Τιμολογίων Παροχής Υπηρεσιών (ΤΠΥ) για τις παρασχεθείσες λογιστικές και νομικές υπηρεσίες στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΟΥΧΑ» της Τ. Κ. ΠΑΛΑΙΟΣΣΕΛΛΙΟΥ
<b>ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup></b>	Έγκριση εξόφλησης Τιμολογίων Παροχής Υπηρεσιών (ΤΠΥ) για τις παρασχεθείσες λογιστικές και νομικές υπηρεσίες στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΡΑΒΑΤΖΗ» Δ.Κ. ΚΟΝΙΤΣΑΣ
<b>ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup></b>	Έγκριση εξόφλησης Τιμολογίων Παροχής Υπηρεσιών (ΤΠΥ) για τις παρασχεθείσες λογιστικές και νομικές υπηρεσίες στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΦΩΤΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ» της Τ.Κ. ΑΗΔΟΝΟΧΩΡΙΟΥ
<b>ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup></b>	Έγκριση εξόφλησης για διάφορα μικροέξοδα στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΗΜΑ» της Τ. Κ. ΚΑΣΤΑΝΙΑΝΗΣ
<b>ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup></b>	Έγκριση εξόφλησης για διάφορα μικροέξοδα στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΕΥΔΟΞΙΑΣ ΠΑΠΑΛΕΞΙΟΥ ΤΣΕΡΤΟΥ» της Τ. Κ. ΓΑΝΝΑΔΙΟΥ
<b>ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup></b>	Έγκριση εξόφλησης για διάφορα μικροέξοδα στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΟΥΧΑ» της Τ. Κ. ΠΑΛΑΙΟΣΣΕΛΛΙΟΥ.
<b>ΘΕΜΑ 15<sup>ο</sup></b>	Ορισμός υπολόγου για την εξόφληση δαπάνης επέκτασης δικτύου ΦΟΠ στην Τ.Κ. Δροσοπηγής
<b>ΘΕΜΑ 16<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Διαμόρφωση χώρου δίπλα από τον Αγ. Γεώργιο απέναντι από το ξενοδοχείο Ζιάκος Λουτρά Αμάραντου» ποσού 7.200 ευρώ
<b>ΘΕΜΑ 17<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στην Τ.Κ. Μελισσόπετρας» ποσού 7.200 ευρώ
<b>ΘΕΜΑ 18<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Τσιμεντοστρώσεις στην Τ.Κ. Μελισσόπετρας (οικισμός Καλόβρυσης)» ποσού 7.200 ευρώ
<b>ΘΕΜΑ 19<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Επισκευή δημοτικού κτιρίου στη Μπούση Τ.Κ. Πηγής Δήμου Κόνιτσας» ποσού 7.000 ευρώ
<b>ΘΕΜΑ 20<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Επισκευή κεντρικού πηγαδιού (πούσι) Τ.Κ. Πυξαριάς» ποσού 7.200 ευρώ

<b>ΘΕΜΑ 21<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Τσιμεντόστρωση πλατείας και ένα μέρος δημοτικού δρόμου Τ.Κ. Αγ. Βαρβάρας» ποσού 7.200 ευρώ
<b>ΘΕΜΑ 22<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Τσιμεντοστρώσεις εντός του οικισμού Τ.Κ. Καβασίων» ποσού 7.000 ευρώ
<b>ΘΕΜΑ 23<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Διαμόρφωση χώρου προ εισόδου Αναγνωστοπουλείου σχολής» ποσού 7.200 ευρώ
<b>ΘΕΜΑ 24<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Επισκευή δημοτικών οδών εντός της Δ.Κ. Κόνιτσας» ποσού 7.000 ευρώ
<b>ΘΕΜΑ 25<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Κατασκευαστικές εργασίες σύνδεσης υφιστάμενων παροχών με το νέο εσωτερικό δίκτυο ύδρευσης Κόνιτσας» ποσού 7.200 ευρώ
<b>ΘΕΜΑ 26<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Επισκευή δημοτικού σχολείου Τ.Κ. Παλαιοσελίου» ποσού 7.200 ευρώ
<b>ΘΕΜΑ 27<sup>ο</sup></b>	Απευθείας ανάθεση του έργου: «Αποκατάσταση βατότητας οδών εντός της Τ.Κ. Φούρκας» ποσού 7.200 ευρώ

Σε περίπτωση κωλύματός σας, παρακαλούμε να μας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να κληθούν οι αναπληρωτές σας.

Ο Πρόεδρος  
Της Οικονομικής Επιτροπής  
Δήμου Κόνιτσας

ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ